

Bibione rájem pro psy



Dováděli ve vodě a ke gaudiu okolí se dokázali parádně otřepat. Jednoho dne jsme si pořídili vlastního Hasana. Jako správný hladkosrstý foxteriér je divoch a elegán v jedné osobě, navíc s vrozeným exhibicionismem komedianta. Všechno klapalo jako na drátech. Domluvili jsme si s hoteliérkou pobyt s pejskem, tlumočila nám i souhlas příslušného „bagnina“ - tedy majitele pláže. Vyrazili jsme vstříc italským prázdninám v domnění, že se nemohou nepodařit. Na místě jsme zjistili, že Hasan je pěkně protekční dítě. Na pláž totiž směl jen díky mimořádné benevolenci pro stálé hosty. Ve vodě se však objevit nemohl v žádném případě. Dokonce ani v době, kdy bylo pod mrakem a v moři nebyla živá lidská duše, ba ani na volném

veřejném pobřeží na okraji města. Ani smočít ocásek. Městská policie jako všude na světě je i tady přísná a spravedlivá. Časy pro pejsky se tu pohříchu změnily.

Za čas se mi na Internetu podařilo objevit informaci, že v Bibione si na přírodní pláži pejskové mohou moře užít do sytosti. A tak jsme znovu naložili psí paštiky, pelíšek, písačičku a vyrazili jsme k Benátkám. Letovisko samo o sobě je na hony vzdáleno středomořské jižní romantice. Ale na konci zóny turistického průmyslu objevíte přírodní rezervaci, která ony panelákové apartmány, v nichž bydlíte, vrchovitě vynahradí. Na začátku vás čeká brod. Spíš mělká laguna napájená tu a tam nějakou tou přílivovou vlnou, kde kráčíte k mohutné duně pláže mezi hejny hovorných



Pláž psího štěstí

Před pár lety jsme v italském letovisku Gatteo Mare, kde jsme byli letitými štamgasty, koketovali na pláži (ano, na té strašné s vyrovnanými řadami slunečníků) se dvěma erdelteriéry ležícími u sousedů.

racků a poněkud nedůvěřivými volavkami. Písek a moře - stovky metrů přírody až ke starému majáku na obzoru. Jestli si myslíte, že to s náklonností ke svému psu přeháníte, jeďte se tam podívat. Najdete tu lásku v bezpočtu podob, národností a plemen. Němec středních let stojí až po pás v jámě, neboť vlastníma rukama učí hrabat své dva Jack Russely, dva sympatičtí Češi plavou s naprosto ukázněnými německými ovčáky, z nichž se nakonec vyklubou stateční záchranáři na prázdninách, a o kus dál černý chlupáč oddaně hlídá svou mladou půvabnou majitelku před dotěrnými pohledy kolemdoucíh. Naprosto neodolatelná byla korpulentní paní obědvající těstoviny z jedné krabičky a jedinou vidličkou spolu se svým hafanem, a to zřejmě osvědčeným systémem jedno sousto za tatínka, jedno za babičku. Mladá naondulovaná Ruska zase hýčká něco v růžové osušce. Pak vyčouhne hlava s třepotavou chocholkou a je vám jasné, že dorazil peruánský naháč. Ten byl pak násled-

ně pravidelně po celém těle ošetřován opalovacím krémem věhlasné světové značky. Všichni psi dohromady jsou tu hodní, neboť jsou zjevně rozmazlení, a nepotřebují tedy za své zájmy nikterak bojovat.



Skáčou přes vlny, koušou a zase vyplivují vodní tříšť, zběsile plavou pro hozený klacek a pak zmoženi oddychují pod slunečníkem, zatímco jejich pánům praží na záda. Večer na korze pak galantně čichají k fenkám, s nimiž se dopoledne tahali o mořem vyplavenou větev. V momentu, kdy bylo jasné, že balíme a nakládáme do auta, foxlík se celým tělem přitiskl k zemi a absolutně odmítal Itálii opustit. Jak velmi jsem mu v ten čas rozuměla! *Zuzana Lederevová*